Прізвище, імя_________________________________________________________________________Варіант 1
1) Фундаментальна проблема перед суспільством – це :
a) недостатність нових технологій;
b) забезпечення повної зайнятості;
c) недостатній розвиток виробництва;
d) обмеженість виробничих ресурсів.
2) Альтернативна вартість твого подальшого навчання в університеті дорівнює:
a) вартості навчання на платному відділенні університету;
b) вартості навчання і вартості тих благ, які тобі знадобляться під час навчання;
c) вартості навчальних посібників і речей, потрібних для навчання;
d) вартості тих благ, від яких змушена буде відмовитися твоя родина на користь твого навчання в університеті.
3) Батьки на день народження вирішили подарувати тобі одну з наступних речей: магнітофон, роликові ковзани, плеєр. Тобі запропонували вибрати собі подарунок самому. Поміркувавши, ти зупинив свій вибір на роликових ковзанах. У разі, якщо батьки не зможуть тобі їх купити, ти згоден і на магнітофон. А от плеєр у тебе уже є і нового ти не хочеш. Що стане альтернативною вартістю ТВОГО рішення (вибору роликових ковзанів):
a) те, від чого мають відмовитися твої батьки, аби зробити тобі подарунок;
b) магнітофон;
c) магнітофон і роликові ковзани;
d) сума цін роликових ковзанів і магнітофона, від яких ти відмовився.
4) Твоя родина вирішила зробити ремонт квартири. Альтернативна вартість (ціна вибору) цього найточніше визначається:
a) вартістю матеріалів, необхідних для ремонту;
b) витратами трудових, природних та капітальних ресурсів, необхідних для проведення ремонту;
c) сумою грошей, яку твоя родина сплатить будівельній фірмі;
d) [image: ]іншими матеріальними благами та послугами, від яких слід буде відмовитися на користь ремонту квартири.
5) Економіка країни N за умови використання всіх наявних ресурсів може виробляти такі комбінації товарів:
Яка альтернативна вартість збільшення виробництва кораблів від трьох до чотирьох за рік?
а) 5;   b) 10;  c) 20;  d) 30



6) Взуттєвий цех виробляє два продукти: чоботи та модельні туфлі. У таблиці представлені можливі комбінації виробництва зазначених товарів.
	Чоботи, пар
	180
	160
	120
	70
	0

	Модельні туфлі, пар
	0
	20
	40
	60
	80


a) Побудуйте КВМ взуттєвого цеху
b) [image: ]Обчисліть альтернативну вартість збільшення виробництва модельних туфель від 40 до 60 пар.
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Прізвище, імя______________________________________________________________________Варіант 2
1) Крива виробничих можливостей ілюструє: 
a) кількість виробничих ресурсів, що має суспільство 
b) обмеженість ресурсів та безмежність потреб; 
c) альтернативи виробництва двох товарів при обмежених ресурсах; 
d) альтернативи споживання двох товарів при обмежених ресурсах.
2) Проблема вибору альтернативних варіантів виникає у зв’язку з: 
a) пошуком варіантів найбільш вигідного застосування капіталів; 
b)  економічною ситуацією, яка склалася на даний момент в країні; 
c) обмеженістю виробничих ресурсів; 
d) нагальністю вирішення економічних проблем. 
3) До місця навчання ти можеш доїхати автобусом або тролейбусом. Проїзд автобусом дорожчий, але зручніший, тому ти вирішив їхати автобусом. Після того, як квитки на тролейбус подорожчали, альтернативна вартість твого вибору… 
a) не змінилась; 
b) зменшилась; 
c) зросла в стільки разів, у скільки збільшилась вартість проїзду; 
d) зросла в невизначену кількість разів. 
4) Альтернативна вартість – це… 
a) всі блага, які ми хотіли б мати, але не маємо; 
b)  всі блага, які нам не потрібні у житті; 
c) те, від чого ми відмовились внаслідок нашого рішення; 
d) те, що ми отримали внаслідок нашого рішення. 
5) [image: ]За даною кривою виробничих можливостей визначте НЕможливий варіант виробництва:
a) 20 інвестиційних і 300 споживчих товарів;
b) 40 інвестиційних і 100 споживчих товарів;
c) 20 інвестиційних і 400 споживчих товарів;
d) 40 інвестиційних і 20 споживчих товарів;




6) Фабрика виробляє два продукти: морозиво та торти. У таблиці представлені можливі комбінації виробництва зазначених товарів.
	Морозиво, кг
	200
	180
	150
	110
	60
	0

	Торти, кг
	0
	10
	20
	30
	40
	50


a) Побудуйте КВМ фабрики
b) Обчисліть альтернативну вартість збільшення виробництва тортів від 20 до 30 кг.
[image: ]
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